
 

Αθήνα, 22 Οκτωβρίου 2024 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ ΚΑΙ ΑΙΤΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ 

 

Προς την Υπουργό Πολιτισμού  

 

Θέμα : Οσμή φωτογραφικής δημοπρασίας στη μίσθωση του ακινήτου που θα 

στεγάσει το γραφείο του Υφυπουργού Πολιτισμού  

 

Με το υπ. αριθ. ΑΔΑ:6Ω6ΚΗ-Η96 έγγραφο του προϊσταμένου της Κτηματικής Υπηρεσίας 

Αθηνών, γίνονται γνωστοί οι όροι της δημοπρασίας του προς μίσθωση ακινήτου που θα 

στεγάσει το γραφείο του Υφυπουργού Πολιτισμού. Ιδιαίτερη εντύπωση προκαλεί το γεγονός 

ότι το υπό αναζήτησή γραφείο φέρεται να έχει πολύ συγκεκριμένα χαρακτηριστικά, τα οποία 

ευλόγως παραπέμπουν σε ερώτημα για το αν πρόκειται περί φωτογραφικής δημοπράτησης. 

Συγκεκριμένα, αναζητείται γραφείο 280 τ.μ. με δωρεάν θέση στάθμευσης, σε ακτίνα 500 

μέτρων από το κτίριο της Κεντρικής Υπηρεσίας του Υπουργείου Πολιτισμού και με τιμή 3360 

ευρώ. Σοβαρά ερωτήματα, επίσης, προκύπτουν από την διάρκεια της μίσθωσης, η οποία 

είναι 12ετής. Ταυτόχρονα, δεν μπορεί να μην τεθεί και το ερώτημα γιατί το Υπουργείο 

Πολιτισμού προχωρά με αναζήτηση κτιρίου προς μίσθωση, την ώρα που, ως γνωστόν, 

κατέχει πάρα πολλά ακίνητα στο κέντρο της Αθήνας, τα οποία θα μπορούσαν να 

εξυπηρετήσουν την συγκεκριμένη ανάγκη.  

 

Επειδή είναι απαράδεκτο να χρεώνεται το δημόσιο για μισθώσεις κτιρίων, ενώ δεν έχουν 

αναζητηθεί λύσεις στέγασης του γραφείου του Υφυπουργού Πολιτισμού σε κτίρια που ήδη 

υπάρχουν.  

 

Επειδή δεν είναι σαφές γιατί πρέπει να διαθέτει τόσο μεγάλο και τόσο ακριβό γραφείο ο 

Υφυπουργός Πολιτισμού  

 

Ερωτάται η αρμόδια Υπουργός:   

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

384

Αριθμ. Πρωτ. Αίτησ. Κατ. Εγγράφων:

23

Ημερομ. Κατάθεσης:

22/10/2024



1. Γιατί δεν αναζητήθηκε κτίριο του Υπουργείου Πολιτισμού για να στεγάσει τις 

ανάγκες του γραφείου του Υφυπουργού Πολιτισμού και προτιμήθηκε η λύση 

της μίσθωσης;  

 

2. Γιατί επιλέγεται ένα τόσο ακριβό μίσθωμα και αναζητάται κτίριο τόσο μεγάλης 

επιφάνειας;  

 

3. Γιατί επιλέγεται μία τόσο μακροχρόνια μίσθωση;  

 

ΑΙΤΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ  

 

Παρακαλείται η Υπουργός Πολιτισμού να καταθέσει στο Σώμα την πλήρη λίστα των 

ακινήτων που κατέχει το Υπουργείο Πολιτισμού στον Κεντρικό Τομέα της Αθήνας  

 

Η Ερωτώσα κι Αιτούσα Βουλευτής   

 

Μάλαμα Κυριακή  




